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Stellenbezeichnung: Systemingenieur Kommunikationstechnik im Netz-
Management-Center (m/w/d)

 e.discom Telekommunikation GmbH | Unbefristet | Vollzeit
 
Die e.discom Telekommunikation GmbH ist eine Tochtergesellschaft der E.DIS AG. Sie bietet ihren
Kunden maßgeschneiderte Telekommunikations- und Internetdienstleistungen an. Grundlage für
diese Services bildet ein weitverzweigtes Glasfasernetz. Zu den zufriedenen Kunden der e.discom
zählen Firmen und Institutionen aus der Region sowie überregionale
Telekommunikationsanbieter.
 
Zur Verstärkung unseres Teams der e.discom Telekommunikation GmbH suchen wir am Standort
Fürstenwalde oder Grimmen  zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n  Systemingenieur
Kommunikationstechnik im Netz-Management-Center (m/w/d). 
 
 
Eine Aufgabe, die herausfordert

Du bist für den Betrieb von gemanagten Daten- und Kommunikationsnetzen
verantwortlich.
Mit der Nachbereitung von Störungen leistest Du einen wichtigen Teil zum sicheren
Betrieb der Netze (Problemmanagement und Reporting).
Du leitest Projekte für die Entwicklung und Instandhaltung der Kommunikationsnetze.
Du führst Arbeits- und Fachgruppen im Tätigkeitsumfeld mit dem Ziel stabiler
Kommunikationsnetze.
Die Erstellung von Schulungsunterlagen, Handlungsleitfäden und das Durchführen von
Trainings im Team gehören zu Deinen Aufgaben.
In der Rolle als Key-User übernimmst Du spezialisierte Aufgaben und fungierst
als primärer Ansprechpartner für Übertragungsnetze im Team.
In dieser Position arbeitest Du im Schichtdienst.

 
Ein Background, der überzeugt

Du hast ein erfolgreich abgeschlossenes Fachhoch-/Hochschulstudium z. B. in der
Elektrotechnik, Kommunikationstechnik, Automatisierungstechnik oder in einer
ähnlichen Fachausrichtung.
Du hast idealerweise bereits Kenntnisse und Erfahrungen im Tätigkeitsbereich sammeln
können.
Im Falle einer Einstellung kommt es vorher zu einer Sicherheitsprüfung.
Du beherrschst die PC-Standardanwendungen und fachspezifische Systeme
wie Ticketsystem, Netzmanagementsystem der Übertragungstechnik und
Dokumentationssysteme.
Du bringst gute Englischkenntnisse mit, die deutsche Sprache wird zumindest auf C-
Niveau vorausgesetzt.
Für Deine Tätigkeit bist Du reisebereit, idealerweise hast Du einen Führerschein der
Klasse B.
Ausgeprägte Entscheidungs-, Kommunikations- und Konfliktfähigkeit runden Dein Profil
ab.

Ein Umfeld, das begeistert
 

Eine nachweislich hohe Mitarbeiterzufriedenheit: Top Arbeitgeber 2022, 2023 und
2024 (Kununu Score 4,3/5 Sterne & 97% Mitarbeiterweiterempfehlung).
Eine Aufgabe voller Spannung, bei der wir gemeinsam an intelligenten
Telekommunikationsnetzen und innovativen Telekommunikationslösungen arbeiten.
Einen flexiblen Anschluss für eine ausgewogene Work-Life-Balance, z. B. durch
flexible Arbeitszeiten und Sabbatical.
Ein attraktives Angebot an Fortbildungs- und Entwicklungsmöglichkeiten wie z. B.
Seminare, Workshops und Talentprogramme.
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Eine sichere Versorgung mit einer attraktiven Vergütung sowie vielen
Zusatzleistungen, u. a. Gesundheitsangebote und betriebliche Altersvorsorge.
Ein starkes Netzwerk, denn als Teil des E.ON-Konzerns fördern wir die
Zusammenarbeit über Unternehmensgrenzen hinweg und bieten vielfältige
Perspektivwechsel. Werde Teil unseres Netzwerks!

 
Hast du noch Fragen?
Für weitere Informationen wende dich bitte an Delia Alwardt +49399828222913. Oder bist du
jetzt schon überzeugt, dass dies der nächste Schritt in deiner Karriere sein soll? Dann registriere
dich jetzt und bewirb dich gleich online bis zum 09.05.2024 für die Aufgabe als Systemingenieur
Kommunikationstechnik im Netz-Management-Center (m/w/d) (ID 221909).
 
Was du sonst noch wissen solltest:
Beschäftigungsart: Unbefristet
Beschäftigungsgrad: Vollzeit
Gesellschaft: e.discom Telekommunikation GmbH
 
Die Integration von Menschen mit Behinderung entspricht unserem Selbstverständnis und wir
begrüßen daher deren Bewerbung.
 


